



Marta Gorjup



Brati gore 2016

Alpska konvencija in Društvo Bralna značka sta tudi letos povabila k sodelovanju v pobudi Brati gore. Dogodki so se odvijali od 5. do 11. decembra 2016 na območju vseh držav, ki so vključene v organizacijo in tudi širše. Potekala so branja ali predstavitve literature, ki je nastala v alpskem prostoru, ter razprave o knjigah, zbirkah in avtorjih s področja sodobne alpske planinske literature. Alpska konvencija je organizacija za trajnostni razvoj in zaščito Alp. Osnovna ideja lani prvič organizirane pobude je spodbuditi dogodke, posvečene branju alpske literature na različnih lokacijah v Alpah na mednarodni dan gora, 11. december. Tako lani kot tudi letos je k sodelovanju povabilo še Društvo Bralna Značka, ki je ob seznamu literature Alpske konvencije pripravilo še dodatni seznam, ki je bil organizatorjem v pomoč pri izbiranju knjig za branje in pri pripravi razstav.

Tudi na naši šoli smo se lani odzvali vabilu in uspešno izvedli dogodek z učenci planinskega krožka, ki so svoja gorska doživetja zapisali in izdali v knjižici ter prisluhnili alpinistu. Letos smo k sodelovanju povabili učence 4. in 5. razreda, za branje pa izbrali odlomek iz knjige

Josipa Vandota Kekec nad samotnim breznom. V uvodu smo učence spomnili na 11. december, mednarodni dan gora, ter jim pokazali predstavitveni film Alpske konvencije. Učenci so v pogovoru izkazali, da se zavedajo pomena varovanja zaščitene rastlin in živali ter skrbi za naravno in kulturno dediščino. Na kratko smo predstavili avtorja, si ogledali različne izdaje Kekca (tudi e-knjigo), nato pa je sledilo branje odlomka. Učenci so se razdelili v skupine in v kvizu pokazali, kako dobro so poslušali prebrano in povedano. Odgovori večini skupin niso povzročali težav, so se pa bolje odrezali četrtošolci. Šolska ura je prehitro minila, učenci pa so se razveselili kazalk in nalepk, ki smo jih pred dogodkom prejeli na šolo. Ob koncu ure smo učence prosili, naj zapišejo eno stvar, ki se jim je vtisnila v spomin, in jih povabili k branju knjige, ura pa je bila tudi izhodišče za pogovor v razredu in doma.

Pobuda Brati gore je odlična priložnost, da učence spodbudimo k branju različne literature, tako leposlovne kot poučne, na neki način pa tudi povabilo za obisk gora ali vsaj bližnjega hriba. ●

KULTURNI BAZAR

2 0 1 7



ŠTIHOVA DVORANA
16.30–17.30

30. 3.

KULTURA SE PREDSTAVI

Severni sij

Živa risanka

Pripovedujejo: Ana Duša, Špela Frlic, Rok Kušlan; animacija: Matej Lavrenčič; glasba: Jelena Ždrale; produkcija: Pripovedovalski Variete

Trije pripovedovalci, en risar, ena glasbenica. Tri pravljice iz severnih dežel, ki tako zvočno kot likovno nastajajo vsakokrat sproti pred zbranim občinstvom. Severne dežele so hladne, razen takrat, kadar so tople. Gorate so, razen tam, kjer se preli-

jejo v morje. Tam živijo pametni ljudje, ki včasih naredijo tudi kakšno neumnost, in čudežna bitja, ki spletajo svoje zgodbe z njihovimi. Tako gredo stvari na severu, zdaj po svetlem, zdaj v temi, in kdor ima za prdec sreče, ga obsije še severni sij.